

关于北京伴你成长文化传媒有限公司 签署战略合作备忘录的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、战略合作备忘录概述

2015年12月14日，皇氏集团股份有限公司（以下简称“公司”或“皇氏集团”）旗下北京盛世骄阳文化传播有限公司（以下简称“盛世骄阳”）全资子公司北京伴你成长文化传媒有限公司（以下简称“伴你成长”）与鸿富锦精密工业（武汉）有限公司（以下简称“鸿富锦”）签署了《战略合作备忘录》（以下简称“备忘录”）。根据本次签署的备忘录，双方将在建立战略合作关系的框架下，结合各自的优势，推出更适合中国区的幼教及儿童衍生产品。

二、相关方基本情况介绍

盛世骄阳是中国领先的新媒体影视节目整合、发行和运营公司，其业务全面覆盖互联网、广电网、电信网、移动网等新媒体领域，独家享有国内外影视节目（包含电视剧、幼教、动漫节目等）超过40,000集/（部）的信息网络传播权，拥有超过十万分钟的儿童动漫和幼教内容资源，持有数十部国际知名优秀动漫节目的中国区独家全IP开发权，与国内98%的主流视频网站和新媒体播出平台建立了长期的良好合作关系，是目前国内最具影响力的版权运营商。伴你成长是盛世骄阳下属全资子公司，盛世骄阳将其与幼儿教育相关的内容和媒体资源转移至

伴你成长，其核心业务是家庭娱乐节目制作，动漫频道及传媒网络运营，国内外动漫、幼教 IP 的本地化营销及衍生品授权，相关硬件产品的研发和销售。该项目运作以融合娱乐加教学节目形式，通过互联网、移动手持终端和电视等媒体推广传播实现为家庭以及幼儿教育实体中的孩子提供 O2O 服务，最终达成相关产品的销售。

富士康是全球最大的电子产业科技制造服务商，其在计算机、通讯、消费性电子产品等 3C 产品的研发制造方面有强大的技术优势，鸿富锦是富士康科技集团旗下公司，产业主要涉及精密机械、消费性电子和广电器件等项目，包括计算机显示器、机器人技术、燃料电池、数码相机、精密模具、汽车零部件等。

三、本次签署备忘录的内容及其对盛世骄阳的影响

合作双方基于良好的信任，决定强强联合，致力于构建儿童健康成长生态系统的长远发展战略，就幼教以及广电等全领域推动一系列硬软结合、实虚整合开展合作，双方本着“互惠、互利、稳定、恒久、高效、优质”的合作精神，结成深度的战略合作伙伴关系。伴你成长将在鸿富锦现有产品及技术的基础上，结合自身优势，推出更适合中国区的产品，并且作为双方合作共同开发的产品中国总经销商。双方将另行签订具体项目合作协议。

自 2015 年 7 月份成立以来，伴你成长在动漫幼教内容资源的引进及整合、线上线下渠道建设及资源整合利用、幼教 IP 与亲子栏目的开发以及儿童衍生品的设计推广上进行了科学部署和落实。截止目前，伴你成长已对原先拥有的动漫幼教内容进行了系统整合和规划，在包括视频网站、有线电视、新动漫频道等在内的播放渠道建立了动漫幼教专区，对新动漫频道进行改版，同时与国内外多家知名机构展开动漫幼教合作，全面布局动漫幼教线上平台、内容以及线下相关衍生品的产品开发及推广。

本次与富士康下属公司鸿富锦签署备忘录的目的旨在激活伴你成长所拥有

的动漫及幼教资源，并推进其相关业务的落地，专业开展幼教、动漫及其衍生品业务，双方将在幼教以及广电等全领域开展整合，共同开发和生产儿童使用硬件、儿童穿戴设备及虚拟互联设备等产品，这是伴你成长在动漫及幼教业务推进过程中迈出的非常重要的一步，双方合作项目正式启动后，伴你成长线上内容、线下产品的业务链条将搭建完成，这对伴你成长以及盛世骄阳未来的业务发展将产生积极的影响。

四、其他事项的相关说明

公司将根据该事项后续进展情况履行相应程序和信息披露义务。公司郑重提示投资者理性投资，注意投资风险。

五、备查文件

鸿富锦与伴你成长签署的《战略合作备忘录》。

特此公告

皇氏集团股份有限公司

董 事 会

二〇一五年十二月十八日